
         

 

 
 
 

Argamasilla de Alba, a 30 de mayo de 2018 
 
 

 
  PROBLEMA 5 

 
El patio de mi casa tiene un embaldosado formado por baldosas rectangulares iguales, 
abajo tienes un trozo para que te hagas una idea de cómo es, date cuenta que las 
baldosas son los rectángulos más pequeños. 
 

 
 
Mi patio mide 16’8 metros de largo por 11’2 metros de ancho. Cuando vino el albañil a 
ofrecerme diferentes tipos de baldosas que tenía, le dije que quería que tuvieran una 
anchura mínima de 1 decímetro y sobre todo que no quería que cortara ninguna baldosa. 
 
Después de ponerme cara de poker, la conversación con el albañil fue más o menos 
así… 
 

Él me dijo:   

y yo le dije…  
 

 
¿Qué posibles medidas pueden tener las baldosas y cuantas necesitaría en cada caso? 
 
 
 



         

 

SOLUCION 
 

 


